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1. Samenvatting 

In de raadsvergadering van 28 februari 2024 heeft u kennisgenomen van het evaluatierapport 
parkeerbeleid. Aan de hand van dit rapport heeft u diverse besluiten genomen tot aanpassen van het 
beleid. Enkele besluiten vergen aanpassing van de verordening fysieke leefomgeving (VFL, voorheen 
parkeerverordening) en de parkeerbelastingverordening. Voor de wijziging van de 
parkeerbelastingverordening verwijzen wij naar het separate voorstel. Dit voorstel heeft betrekking op 
de wijziging van hoofdstuk 6 van de VFL . 

 
2. Raadsvoorstel 

Wij adviseren u om: 
1. De wijziging van de Verordening Fysieke Leefomgeving gemeente Zevenaar 2024 vast te stellen. 

 
3. Waarom naar de raad 
        De raad is het bevoegde orgaan om verordeningen vast te stellen of te wijzigen.  
 
4. Doelstelling en beoogd resultaat 
        De door u besloten aanpassingen van het parkeerbeleid juridisch verankeren in de VFL.  
 
5. Argumenten en alternatieven 
 
       Argumenten 
       1.1 Om het gewijzigde beleid uit te kunnen voeren is een aanpassing van hoofdstuk 6 van de VFL nodig. 
       De belangrijkste wijzigingen hebben betrekking op de (digitalisering van de) parkeervergunningen: 

- alle vergunningen worden op kenteken afgegeven;  
- vergunningen worden voor maximaal één jaar en per kalenderjaar afgegeven en worden verlengd; 
- de parkeervergunningen worden vanaf 2025 jaarlijks geïndexeerd;  
- er komt een digitale bezoekersvergunning met maandelijks tegoed; 
- er worden criteria toegepast voor het verlenen van een bedrijfsvergunning bij een bedrijf aan huis. 
 
U heeft tijdens de raadsvergadering van 28 februari al ingestemd met bovengenoemde wijzigingen. 
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       1.2 Naast bovengenoemde aanpassingen hebben wij enkele wijzigingen doorgevoerd in de VFL.   
       De venstertijden van de E9 gebieden zijn uniform gelijk getrokken met de venstertijden van het  
       betaald parkeergebied. Dit wordt in de praktijk grotendeels al meerdere jaren toegepast door    
       middel van onderborden.                              
          
       Alternatieven 
       N.v.t. 
 
6. Hoe gaan we dat bereiken en is evaluatie nodig? 
        De dag na publicatie treedt de verordening in werking. De onderdelen bewonersvergunningen    
        op kenteken in de overige zones, geldigheidsduur, indexering en invoeren digitale  
        bezoekersvergunning voeren wij in per 1 januari 2025.  
        Na wijziging van de parkeerbelastingverordening (zie separaat voorstel) starten wij op 1 juni 2024 met 
        de pilot 2e uur gratis parkeren. 
 
       De aanpassing van het parkeerbeleid vergt ook een wijziging van het aanwijzingsbesluit parkeren en 
       uitwerkingsbesluit parkeervergunningen 2024. Dit is een bevoegdheid van het college.  
 
7. Klimaat en duurzaamheid  
        N.v.t. 
 
8. Communicatie 

Indien u instemt met dit raadsvoorstel gaan we de bewoners van de vergunninghoudersgebieden per 
brief over de aanpassingen informeren. Daarnaast worden de gemeentelijke kanalen (o.a. website, 
sociale media en gemeentepagina) ingezet om breder over de wijzigingen te communiceren.  

 
9. Kosten, baten en dekking 
        Dit voorstel heeft geen financiële consequenties. 
 
10. Bijlagen 
        De volgende bijlagen horen bij dit voorstel: 
 

Volgorde Documentnummer Naam  
1. INT/24/1206448 Wijzigingsbesluit Verordening Fysieke Leefomgeving Zevenaar  

2024 (Hoofdstuk 6 Parkeren) 
2. INT/24/1208463 Was-wordt lijst aanpassing verordening fysieke leefomgeving 

 
 
Burgemeester en wethouders van Zevenaar 
 
De secretaris De burgemeester 
Danielle Jansen Lucien van Riswijk 
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Raadsbesluit 
 
onderwerp Aanpassen Verordening Fysieke Leefomgeving Zevenaar 2024 
 (hoofdstuk 6 Parkeren) 
zaaknummer Z/24/466511 
documentnummer INT/24/1204894 
 
De raad van de gemeente Zevenaar; 
 
overwegende dat de raad heeft besloten het parkeerbeleid in de reguleringsgebieden op enkele 
onderdelen te wijzigen;  
 
dat het gewijzigde beleid een aanpassing vergt van de Verordening Fysieke Leefomgeving Zevenaar 2024 
(hoofdstuk 6 Parkeren); 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van Zevenaar: 
 
Gelet op artikel 147  van de Gemeentewet   . 
 
besluit:  
 
1. De wijziging van de Verordening Fysieke Leefomgeving gemeente Zevenaar 2024 vast te stellen. 
 
 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Zevenaar, 
gehouden op 29 mei 2024. 
 
De griffier De burgemeester 
I.M. van Dijk drs. L.J.E.M. van Riswijk 


